



## Mjesec kastracije - uključimo se

Nakon prve uspješno provedene akcije, te na temelju brojnih upita građana Grad Čabar i ove godine pokreće akciju putem koje svojim građanima želi pomoći u brizi za njihove kućne ljubimce. Odvijanje akcije dogovoreno je sa dvije Veterinarske ambulante.

Naime, cilj pokretanja akcije sterilizacije/kastracije mačaka je poticaj našim sugrađanima koji do sada nisu sterilizirali/kastrirali svoje muške ili ženske mačke da to učine tijekom provedbe ove akcije u vremenskom razdoblju **od 05.06.2023. do 31.7.2023.** godine.

**Grad Čabar financira provedbu akcije u iznosu od 30,00 eura/226,00 kn po izvršenoj sterilizaciji/kastraciji jedne muške ili ženske mačke.**

**Ukoliko je usluga sterilizacije/kastracije viša od navedenog iznosa od 30,00 eure/226,00kn korisnik usluge nadplaćuje preostali iznos do pune cijene.**

### **Gdje obaviti sterilizaciju/kastraciju Vašeg ljubimca?**

*VETERINARSKA AMBULANTA DELNICE d.o.o. (nadoplata)*

*Adresa: Grabanj ul 8., 51 300 Delnice*

*Telefonskim putem naručite se na svoj termin:*

*tel: 051 / 812-016*

ili

*FERARICA d.o.o.*

*(besplatno)*

*Adresa: Kozala 51, 51 000 Rijeka*

*Telefonskim putem naručite se na svoj termin:*

*tel: 051 / 514-399*

## **Kada obaviti sterilizaciju/kastraciju Vašeg ljubimca?**

U vremenskom periodu od 05.06.2023 do 31.07.2023.

## **Kako obaviti sterilizaciju/kastraciju Vašeg ljubimca?**

U Gradu Čabru podignite poklon bon-potvrdu u iznosu od 30 eura/226,00 kn, te na temelju preuzete potvrde u jednoj od dogovorenih Veterinarskih ambulanti obavite kastraciju/sterilizaciju Vašeg muškog ili ženskog mačka ili mačkice.

## **Uvjet za dobivanje potvrde:**

Mjesto prebivališta/boravišta vlasnika ljubimca mora biti na području Grada Čabra i to dokazujete osobnim dokumentom prilikom preuzimanja poklon bona-potvrde u prostorijama Grada.

Po jednom kućanstvu možete dobiti dvije potvrde, a ukoliko imate veći broj muških/ženskih mačaka koje želite sterilizirati/kastrirati to možete odraditi u dogovoru sa stručnim suradnikom-komunalnim redarom JUO.

Ukoliko imate dodatna pitanja vezano za provedbu ove akcije slobodno nas kontaktirajte u Gradsku upravu na naše brojeve telefona.

Pozivamo građane da preuzmu svoj poklon bon-potvrdu u Gradskoj upravi, sterilizaciju/kastriraju svoje kućne ljubimce, te na taj način pridonesu kontroliranom razmnožavanju mačaka na našem području.

Grad Čabar